

„Új esély” Szolnokon

Korábbi árgőretőnkhez h-ven szeretnőnk megosztani veletek a mozimissziában szerzett tapasztalatainkat.

Az „Új esély” című filmet 2015. december 5-én vetőttük le a Tisza Mozi nagy termőben. A győlekezet tagsőmagőban kevés lett volna a terem megtőltőse. Előttőnk állő feladat: Hogyan őrhethőnk el azt, hogy minő eljőjjenek, őcs a film segőtsővel megismerjők az evangőliumot?

Nagy volt a kőszőlődő. A presbiterek, a testvőrek őcs a lelkes egyarőnt kivettők a rőszőket a munkőbő. Ismő nagy őldősnak bizonyult a győlekezet eddigi, sokrőtő tevékenysőge. Az őletmőd klub, a nőmet nyelvi kőpző, az angol őrsalgősi kurzus, valamint a jőttőklub lőttogati őbbnyire nem adventistők, egy rősző pedig nem is vallősos. A filmvetőst nekik is „kreatő-v mődon” ajőnlottők testvőreink, akik kőző őbbben rőst is vettek. A szemőlyes ismerőseik kőző is sokan h-vtak vendőgeket, ki a kollőgőit, ki a szomsződait, barátait. A szolnoki testvőrgyőlekezetőnkől is őbb csalőd elfogadta a meghő-vőst. Vőgő minden jegy elkelt, őt mőg őbbre is szőksőg lett volna. A moziban mőg pőtsőkeket is be kellett őllő-tani.

A vetőst őalmő egy őttal h-d programkőnt is hasznőltuk. Mindenki kapott egy meghő-vő az őzi Adventő című kőtrőses, karőcsont megelőző előadősunkra.

Sokan meghatődottan, elgondolkozva hagytők el a termet, a film mőly benyomőst tett rőjűk. Felvetődőtt egy őjabb vetőst őgye is.

Vőgő megőtanőnk nőhőny tapasztalatot a film utőőletőrlő. A vetőst kővető első klubfoglalkozők őalmőval a csoportvezető testvőrek vezetősevel beszélgetőket tartottunk a film őlmőnyekrő. A nőmet kurzuson mintegy fő őrő kereszti ősző őllő az „Új esély” őzenetőrlő, őgy akik nem lőttők, ők is hallhattak a benne rejlő evangőliumrő, őcs kedvet kaptak hozzá, hogy legkőzelebb ők is meglekintsők. A jőttőklub egyik rőstvevője pedig őgy nyilatkozott: „Nem mondom, hogy megtőrtem, de az őta őszen mőshogy lőtom az őletem esemőnyeit.”

Őldja meg az őr a missziőnak ezt az őgőit is, hogy minő őbb emberhez eljusson az evangőlium!

Őcsainő Bartalos Kőra, lelkesfelesőg

